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R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

El presidente Andrés Manuel López Obrador y la presidenta electa Claudia Sheinbaum 
están proponiendo una reforma al Poder Judicial. Antes de que yo se lo mencionara, 

¿usted estaba enterado/a de esto o no?

Encuestadora Sí No No sabe
No contestó

51% 49% 0%

45% 54% 1%

48% 51% 1%



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué tanta corrupción existe en el Poder 
Judicial?

Encuestadora

Todos los 
ministros, 

magistrados o 
jueces son 
corruptos

La mayoría 
son 

corruptos

Pocos son 
corruptos

Ningún 
ministro, 

magistrado o 
juez es 

corrupto

No sabe
No contestó

20% 38% 26% 5% 11%

17% 44% 31% 4% 4%

15% 40% 34% 2% 9%



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

¿Cómo cree usted que deben ser elegidos los ministros de la Suprema Corte?

Encuestadora
Por elección del 

pueblo de 
México

Por la Cámara de 
Senadores

No sabe
No contestó

68% 25% 7%

75% 21% 4%

75% 18% 7%



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

¿Y cómo cree usted que deben ser elegidos los magistrados y jueces del Poder 
Judicial?

Encuestadora
Por elección del 

pueblo de 
México

Por el Poder 
Judicial de la 
Federación

No sabe
No contestó

68% 24% 8%

73% 23% 4%

75% 19% 6%



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con la creación de un órgano 
independiente al Poder Judicial de la Federación, que vigile, investigue y sancione a 

los ministros, magistrados y jueces que incurran en alguna falta o en actos de 
corrupción?

Encuestadora De acuerdo En desacuerdo
Ni de acuerdo, 

ni en 
desacuerdo

No sabe
No contestó

87% 9% 0% 4%

85% 8% 5% 2%

89% 7% 2% 2%



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿usted considera necesario que se lleve a cabo 
una reforma en el Poder Judicial o no?

Encuestadora Sí No No sabe
No contestó

77% 14% 9%

83% 13% 4%

81% 12% 7%



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

Si tuviera la oportunidad de votar para que se llevara a cabo una reforma al Poder 
Judicial, ¿usted votaría a favor o en contra de reformar el Poder Judicial?

Encuestadora Sí No No sabe
No contestó

81% 11% 8%

82% 14% 4%

85% 9% 6%



R E F O R M A  A L  P O D E R  J U D I C I A L
E N C U E S T A S  N A C I O N A L E S

METODOLOGÍA
Entrevistas cara a cara en vivienda

Fecha de levantamiento: 14 al 16 de junio de 2024

Encuestadora
Número de 
entrevistas 
efectivas

Margen de 
error

Nivel de 
confianza

1,195 +/- 2.9% 95%

1,202 +/- 2.83% 95%

1,458 +/- 2.57% 95%


